

## 康旅智慧行业运营基地成果推广

地区或者学校名称	乳源瑶族自治县中等职业技术学校
实践运用时间	2022年10月1日-2023年7月30日
实践效果	
<p>我校携手东莞市经济贸易学校康旅智慧行业运营基地，成功实践应用了“1+1+N”校企合作模式，为职业教育注入了新的活力与机遇。</p> <p>在该模式下，学生们受益匪浅。他们不仅能够接受到东莞市经济贸易学校旅游服务与管理专业群的优质教育资源，还有机会深入广东康旅集团这样的龙头企业实习实训，亲身体验旅游行业的真实运作。此外，通过与湾区文旅产业集群的院校、企业、媒体、行业组织等多方机构的互动，学生们的视野得到了极大的拓宽，实践能力也得到了显著提升。</p> <p>我校教师们也迎来了职业发展的新机遇。通过与龙头企业和行业专家的深度合作，教师们得以不断更新知识结构，提升教学技能，从而为学生提供更加贴近行业实际的教学内容和方法。</p> <p>旅游专业建设方面，该模式的实践应用推动了专业的转型升级。学校与龙头企业和多方机构的紧密合作，不仅优化了课程设置，还促进了教材与教法的创新，使旅游专业更加符合市场需求，更具竞争力。</p> <p>此外，学生们在各类技能竞赛中也屡获佳绩。这不仅展示了学校教学成果，也进一步提升了学生的就业竞争力，为学校赢得了</p>	

良好的社会声誉。

总之，我校实践应用“1+1+N”校企合作模式，为学生、教师和旅游专业带来了显著的成效。这一模式的成功实践，不仅提升了学校的办学水平和教育质量，也为地方经济社会发展培养了更多高素质的技能型人才，为职业教育的发展树立了新的典范。

实践检验单位（公章）

2024 年 7 月 30 日

